



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ**

вул. Хрещатик, 50-Б, м. Київ, 01001, тел. (044) 235-07-00, Call-центр (044)15-51

E-mail : dsk@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 25695762

12.01.2018 № 059-86  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Інформаційно-аналітичне видання  
«КиївВласть»

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації

Про надання інформації

У Департаменті суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто, в межах компетенції, Ваш інформаційний запит від 10.01.2018 № ЗМП-45 стосовно надання інформації про перейменування вулиць у місті Києві.

За результатами розгляду повідомляємо, що на виконання Законів України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» протягом 2015-2017 років у м. Києві проведена робота щодо перейменування вулиць та інших об'єктів топоніміки, зокрема і тих, назви яких містять у собі символіку комуністичного тоталітарного режиму, а саме:

1. Протягом 2014-2017 років у місті Києві перейменовано 180 вулиць (бульварів, проспектів, провулків, площ тощо).

2. 162 об'єкти перейменовано на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

Зокрема, 12 вулиць перейменовано Київською міською радою ще до ухвалення зазначеного закону, 71 вулицю столиці перейменовано протягом 2015-2017 років рішеннями Київської міської ради. Також ще 79 об'єктів перейменовані відповідно до розпорядження Київського міського голови від 19.02.2016 № 125/1 «Про перейменування бульвару, вулиць, площі та провулків у місті Києві».

Також слід зазначити, що ще 35 проектів рішень про перейменування вулиць, з яких 12 в рамках декомунізації, не прийняті Київською міською радою оскільки проходять процедуру погодження в установленому порядку.

3. Вичерпна інформація щодо перейменування об'єктів міського підпорядкування у місті Києві розміщена на веб-сайті Департаменту суспільних комунікацій, а саме: <http://dsk.kievcity.gov.ua/content/pereymenuvannya-vulyc-dekomunizaciya.html>.

4. Кошти з міського бюджету на перейменування об'єктів міського підпорядкування не виділялися.

5. Інформація щодо суми витрат у 2017 році на заміну інформаційних табличок з назвами вулиць та площ міста Києва у процесі їх перейменування у Департаменті суспільних комунікацій відсутня. За більш детальною інформацією пропонуємо звернутися до Департаменту житлово-комунального інфраструктури.

6. Стосовно заходів, пов'язаних з перейменуванням вулиць у місті Києві, інформуємо, що при Київському міському голові створена Комісія з питань найменувань. Зазначена Комісія є постійно діючим консультативно-дорадчим органом, робота якої здійснюється відповідно до Положення про Комісію, затвердженого розпорядженням Київського міського голови від 22.09.2014 № 259 (в редакції розпорядження Київського міського голови від 07.02.2017 № 58). Члени Комісії виконують свої обов'язки на громадських засадах. До складу Комісії з питань найменувань входять представники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутати Київської міської ради та представники громадськості, зокрема, учені-історики, мовознавці, краєзнавці.

Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснює виключно організаційне забезпечення роботи Комісії з питань найменувань. Протягом 2017 року проведено 6 засідань Комісії з питань найменувань.

У разі виникнення додаткових питань пропонуємо звернутися до Департаменту суспільних комунікацій за телефоном 235-05-65.

Директор



М. Хонда